Tiép theo phan 1, phan nay ching ta s& tim hiéu cé4c Iénh trong maple dé tinh
dao ham caa ham sé gidp sinh vién c6 thé tham khao trong qué trinh hoc mén toan
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PHAN 2. PAO HAM CUA HAM SO

1) Pao ham caa ham sé f(x), ta dung lénh:

> s
Vi du

(xsin(cos(x)))

&)

sin(cos(x)) — xcos(cos(x)) sin(x)

> d—3sin(x)
dr
-cos(x)
& 3 2
> ¥(3x +2x% +23x 4 2342)
18x + 4

2) Pao ham cia ham sé f theo tieng bién, ta dung Iénh:
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3. Pao ham cép n, ta dung lénh:
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4. Pao ham cia ham an:
DPao ham ham sb y theo bién X > implicirdifr(£.y,x):
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